

PROJEKT: ODGOVOR NA KRIZU - OSNAŽI LOKALNO! (OKOL) UP.04.2.1.11.0264

Dr.sc. Nikolina Markota Vukić

Institut za društveno odgovorno poslovanje

Voditeljica projekta

info@idop.hr

U cilju odgovora na potrebe lokalne zajednice osmišljen je projekt „*Odgovor na krizu – osnaži lokalno! (OKOL)*“ koji se provodio od srpnja 2022. do srpnja 2023. godine, a cilj projekta je doprinijeti koordiniranom pristupu u rješavanju problema prouzrokovanih pandemijom koronavirusa i potresima. Kao akteri društva koji su u redovitom kontaktu s lokalnom zajednicom unutar koje djeluju, partnerski konzorcij djeluje kroz tri ključne stavke – osnaživanje kapaciteta setom novih znanja i vještina, financijska održivost i razvoj programa korporativnog volontiranja „Naš grad“.

Projekt je sufinanciran sredstvima Ureda za udruge Republike Hrvatske iz Europskog socijalnog fonda.



Nositelj projekta je Institut za društveno odgovorno poslovanje, a Klaster Lika Destination i Veleučilište RRiF su partneri na projektu.



Svrha projekta je izgradnja kapaciteta organizacija civilnoga društva Institut za društveno odgovorno poslovanje i Klaster Lika Destination u svrhu stvaranja poticajnog okruženja za razvoj OCD i iskoraka prema održivom financiranju ova dva OCD-a kroz edukaciju i razvoj programa korporativnog volontiranja "Naš grad". E+Kao organizacije aktivne na lokalnoj, ali i na nacionalnoj i europskoj razini aktivno surađuju s europskom zajednicom kako bi na lokalnoj razini s lokalnom zajednicom na inovativan način prepoznale potrebe koje uspješno adresiraju putem svojih projekata. Također, spomenute organizacije kroz svoj rad doprinose održivom razvoju, izgradnji povjerenja, aktivnom građanstvu, te jačanju dobrih odnosa u zajednici. Organizaciju izobrazbe predstavnika organizacija civilnoga društva u području financijskog upravljanja, prikupljanja sredstava te zakonodavnog okvira za djelovanje organizacija civilnoga društva i projektnog menadžmenta proveo je partner Veleučilište RRiF.

Projekt je uspješno završio 27. srpnja 2023. godine te ostvario sljedeće planirane rezultate:

- stečena nova konkretna znanja i vještine predstavnika OCD-ova u području financijskog upravljanja i prikupljanja sredstava te zakonodavnog okvira za djelovanje organizacija civilnoga društva koja će im omogućiti učinkovito financijsko upravljanje, uspješno povlačenje sredstava za buduće projekte, te održivost OCD;
- osnaženi kapaciteti i vještine zaposlenika OCD-ova u području sljedećih tema: važnost volontizma, digitalni marketing, važnost održivog razvoja i identifikacija potreba lokalne zajednice;
- izrađene smjernice od strane projektnog konzorcija koje će služiti razvoju OCD diljem RH u području ovih tema;
- izrađen program korporativnog volontiranja "Naš grad" s fokusom na jačanje kapaciteta zaposlenika OCD-a;
- preko 210 volontera sudjelovalo u volonterskom programu "Naš grad" na tri organizirane akcije korporativnog volontiranja što čini preko 840 sati volonterskog rada;
- u aktivnosti korporativnog volontiranja uključeno preko 10 uključenih poduzeća i dvije organizacije civilnoga društva;
- organiziran i metodološki razvijen volonterski program "Naš grad" čime su postavljeni temelji za buduća izdanja ovog programa.

Program "Naš grad" ima za ideju potaknuti poduzeća na jednodnevnu akciju korporativnog volontiranja za čišći i zeleniji okoliš, podržati uključivanje lokalne zajednice, stvoriti nove mogućnosti za izgradnju suradnje između poslovnog i drugih sektora i razvoja društveno odgovornog poslovanja. Ovaj program će imati direktan pozitivan učinak u adresiranju problema lokalne zajednice, omogućiti veću interakciju u zajednici te će povećati socijalno uključivost.

vanje. Koordinator ove aktivnosti je Institut za društveno odgovorno poslovanje. U sklopu ovog projekta, provedene su tri akcije korporativnog volontiranja - sadnja voćnjaka u Kući za smještaj djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi (Kuća svetog Franje, Donji Vugrovec), sadnja voćnjaka i aroma biljaka u Domu za starije Gospić te čišćenje šume s potokom u Sesevskim Selima.

Za više informacija o EU fondovima: <http://www.esf.hr/> i <http://strukturni-fondovi.hr/>. Za više informacija o provedbenim tijelima: Ured za udruge i Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.